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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA ZA I.-VI. MJ. 2020. GODINE

Gospodarska škola posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

OBRAZAC PR - RAS

PRIHODI

AOP 001 –povećanje prihoda u odnosu na prethodno razdoblje (1.-6. mj. 2019.g.) 
Prihodi iz državnog proračuna veći su zbog povećanja rashoda za plaće (povećanje osnovice za obračun plaće u javnim službama) te povećanje prihoda po Erasmus projektu-prihodi po završnom obračunu projekt GI-BAJ-MO 3.

Prihodi poslovanja u ukupnom iznosu od 6.733.190  iskazani na AOP 001 odnose se na slijedeće:

AOP 064- tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan u visini od 4.930.567- to su prihodi iz državnog proračuna za podmirenje troškova plaća i naknada zaposlenicima,  prijevoza učenika s posebnim potrebama, troškova stručnih aktiva, nastavnog materijala za učenike s posebnim potrebama i drugo.

Razlog odstupanja je najvećim dijelom zbog povećanih rashoda za zaposlene uslijed povećanja osnovice za obračun plaće, rashodi za prekovremeni rad su nešto manji ali su ostali rashodi za zaposlene veći jer je regres za 2020. godinu isplaćen u obračunskom razdoblju dok je za proteklo razdoblje bio isplaćen nakon 30.6.2019.g. Izdaci za prekovremeni rad su manji u odnosu na proteklo razdoblje jer nije bilo mobilnosti pa samim time i stručnih zamjena profesora koji bi išli kao pratitelji. 
AOP 066 –  tekuće pomoći temeljem prijenosa EU- sredstava u visini od 1.143.300  su prihodi koji se odnose na projektne aktivnosti projekata EU – ČK VOZIMO i I JA MOGU (prihodi se priznaju u visini rashoda) i prihodi za pokriće troškova edukacije koji se odnose na provođenje projekata mobilnosti (Erasmus). U ovom razdoblju vidljivo je veliko odstupanje, odnosno veći su u odnosu na prihode proteklog razdoblja zato jer je početkom godine stigao novac po završnom izvješću po projektu GI-GAJ-MO 3 u iznosu od 842.530,61 kune.
AOP 072- odnosi se na prihode za osobne asistente i nema većih odstupanja u odnosu na proteklo razdoblje.

AOP 111 u visini od 15.176 odnosi se na  prihode za izradu duplikata svjedodžbi, osiguranje učenika, dodatna vožnja i sl. Odstupanje je najviše zbog toga što u tekućem razdoblju nije bilo prihoda za maturalne zabave zbog korona virusa.
AOP 124 - iznos od 43.541 - prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga, od toga AOP 125 u iznosu od 5.733 kn odnosi se na prodaju proizvoda sa školskog poljoprivrednog dobra, prodaja aranžmana, tekstilnih predmeta i ostalo u okviru školskih radionica  te AOP 126 u iznosu od 37.808  odnosi se na najam prostora za priručnu kuhinju i samouslužni aparat, najam kamiona,  usluge aranžiranja,  kozmetičke usluge  i slično. Odstupanja je kod prihoda  sa školskog poljoprivrednog dobra jer je su proteklom razdoblju bile naplaćene jabuke roda 2018. godine dok u 2020. godini toga nije bilo.
AOP 128 - prihodi od tekućih donacija – odstupanja su vidljiva, ali radi se o manjim iznosima.
Na AOP 132 evidentirani su prihodi iz proračuna županije u iznosu 462.236 kuna  za podmirenje materijalnih troškova za redovno poslovanje, energiju, opće troškove i troškove naknade prijevoza na posao i s posla, investicijsko održavanje. 

Ne postoje veća odstupanja na ovom AOP-u.
RASHODI:

Rashodi poslovanja iskazani na AOP 148 u iznosu od 6.709.830 kuna    obuhvaćaju troškove s povećim stavkama na AOP 149 u iznosu od 5.213.875 kuna  koji se odnosi na plaće i ostala materijalna prava  za zaposlene s pripadajućim doprinosima, vidljivo je da su izdaci za plaće za redovan rad veći, a također i ostali rashodi za zaposlene, a to se odnosi na regres koji je isplaćen u tekućem razdoblju dok je lani isplaćen nakon obračunskog razdoblja. Povećanje se također odnosi i na isplatu nagrade za rezultate rada za rad na projektnim aktivnostima.

Od materijalnih troškova na AOP 160 u iznosu od 1.490.918 poveću stavku čine naknade troškova zaposlenih (dnevnice, troškovi smještaja na sl. putu, naknada za dolazak na rad i ostali troškovi službenog putovanja)  u iznosu 160.265,(od toga naknada za dolazak na rad iznosi 104.219).  
AOP 162- vidljivo je smanjenje u odnosu na prošlu godinu jer je bilo manje isplata za službeni put osobito per diem dnevnice kojima se pokrivaju troškovi prehrane i smještaja na službenom putu kao i smanjena naknada za prijevoz na posao jer je bilo dosta rada od kuće zbog korona virusa. 
AOP 166-  rashodi za materijal i energiju  u iznosu od 269.904  u odnosu na prethodno razdoblje  predstavlja smanjenje koje se najvećim dijelom odnosi na troškove energije odnosno plina koji je zbog neodržavanja nastave uslijed štrajka i korona virusa znatno manji.
AOP 171-sitni inventar- manje utrošeno u odnosu na proteklo razdoblje zbog manjih potreba uslijed neodržavanje nastave zbog štrajka i korora visrusa.

AOP 176-ostupanje je zato što su sredstva investicijsko održavanje usmjerena na radove na hangaru koji će kompletno povećati vrijednost dugotrajne imovine.

AOP 179-veće odstupanje kod zakupnina zbog troškova najma kamiona po projektu ČK vozimo u tekućem razdoblju.

AOP 184 - u visini od 756.805 kn, znatno odstupanje odnosi se na isplate životnih troškova učenicima po projektnim aktivnostima Erasmus.
Rashodi iskazani na AOP 341, u iznosu od 680.138 odnose se na nabavu nefinancijske imovine i to: tableti s torbama, glačalo s kotlom, telefonska centrala, radovi na hangaru u visini od 349.844, paletni regal u hangaru, viličari, sadnice, jabuka u odnosu na proteklo razdoblje znatno je veća nabava nefinancijske imovine u tekućem razdoblju a osobito po projektu International Forclift Training.
AOP 632- manjak prihoda i primitka u tekućem razdoblju iznosi 656.778 kuna iz razloga što su isplaćeni životni troškovi po Erasmus projekatima iz viška prihoda prethodne godine kao i investicije u hangar po projektu IFT  za koje su također stigla sredstva u 2019. godini, a rashodi su bili ove godine.
Škola je po završnom obračunu 2019.g. ostvarila financijski rezultat u visini od 859.498 kuna i kada njime pokrijemo tekući manjak u visini od 656.778 kuna, škola je ostvarila višak prihoda u tekućem razdoblju u iznosu od 202.720 kn. 
Saldo žiro računa i podračuna koje ima škola otvorene u Privrednoj banci Zagreb ukupno  na dan 30.06.2020.  iznosi 687.686,06 kuna, dok saldo blagajne s 30.06.2020. godine iznosi 688,56 kuna. 
BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

Obveze iskazane na AOP 001
iz prethodnog razdoblja  1.374.470  podmirene su za onaj dio koji se tiče materijalnih rashoda, dok se obveze za predujmove odnose na projekte (primjena sredstva za projekte koji se provode kroz više godina) te se zbog tehnike prikazivanja takvih sredstava na kontu obveza one umanjuju kroz razdoblje kada se ostvari određen trošak (projekti ČK vozimo i I ja mogu. Obveze za plaće odnose se na isplate koje će biti  09.7.2020.g.

Škola svoje obveze prema dobavljačima podmiruje redovito ponekad i prije dospijeća.
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