GOSPODARSKA ŠKOLA
Vladimira Nazora 38
40 000  Č a k o v e c
	
KLASA: 003-06/21-01/1
URBROJ: 2109-60-21-1

Čakovec, 14. siječnja 2021. godine

P O Z I V

na 50. sjednicu Školskog odbora Gospodarske škole koja će se održati 
15. siječnja 2021. godine (petak) 

elektronički putem e-maila 

s početkom u 8:00 sati i završetkom u 18:00 sati. 


D n e v n i   r e d:

1. Donošenje Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude za predmet nabave „Nabava rabljenog teretnog vozila (kamiona) za praktičnu nastavu (1 kom)


Predsjednik Školskog odbora:



Elvis Novak, dipl. ing.

[bookmark: _GoBack]


Prilozi:  
· prijedlog Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude za predmet nabave „Nabava rabljenog teretnog vozila (kamiona) za praktičnu nastavu (1 kom)
· Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda za predmet nabave „Nabava rabljenog teretnog vozila (kamiona) za praktičnu nastavu (1 kom)

Napomena:
Člankom 55. Statuta Gospodarske škole propisano je:
„Iznimno, predsjednik Školskog odbora može odlučiti da se sjednica održi elektronički putem elektroničke pošte. 
U slučaju održavanja sjednice elektronički, putem elektroničke pošte, u pozivu za sjednicu uz dnevni red određuje se početak i završetak elektroničke sjednice odnosno vrijeme u kojem su se članovi Školskog odbora dužni očitovati elektronički putem elektroničke pošte.
Nakon završetka elektroničke sjednice sastavlja se zapisnik u čijem su privitku sva očitovanja pristigla na elektroničku poštu.“
Molim da svoje očitovanje o Dnevnom redu i točki Dnevnog reda dostavite u naznačeno vrijeme (prilikom slanja očitovanja molim koristite ikonu „odgovori svima“ u alatnoj traci servisa elektronske pošte).
