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Gospodarska škola Čakovec
Public institution

Vladimira Nazora 38

40 000 Čakovec, Croatia

VAT: 38837480958
intends to award a supply contract of equipment for hydroponic cultivation in Republic of Croatia with financial assistance from the IPA programme of the European Union. 
In the budget is specified the procurement of greenhouse (surface 400m2) for the cultivation of vegetables, covered with double blown up film, with heating gas machines, energetic curtain, and complete electro and hydro installations, ready for connection to automatic management. Of the greenhouse equipment, fertirigator and set for classic hydroponics are planned to be bought for one half of the greenhouse, and in the other will be floating equipment for the cultivation in pools. The subject of the supply are also belonging construction works, necessary for the installation of the facility. The sowing machine with the compressor and high pressure washer are also part of procurement plan. The entire supply is built up of 5 lots, and every tenderer can apply for each of these.
The tender dossier is available from www.ss-gospodarska-ck.skole.hr. The deadline for submission of tenders is 10.1.2011., 11h. Possible additional information or clarifications/questions shall be published on the abovementioned web site.
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Gospodarska škola Čakovec,

Javna ustanova

Vladimira Nazora 38

40 000 Čakovec Croatia

VAT: 38837480958

namjerava sklopiti ugovor o nabavi opreme za hidroponski uzgoj u Republici Hrvatskoj koji će biti financiran sredstvima pomoći iz IPA programa Europske unije. 
Proračunom je predviđena nabava plastenika za uzgoj povrća površine 400 m 2, prekrivenog dvostrukom folijom za napuhavanje, s plinskim uređajima za grijanje, energetskom zavjesom i kompletnim elektro i hidro instalacijama, spremnim za priključenje na automatsko upravljanje. Od opreme u plasteniku, predviđena je nabava fertirigatora i kompleta za klasičnu hidroponiku za polovicu plastenika, dok će u drugoj polovici biti smještena oprema za floating uzgoj u bazenima. Predmet nabave su i pripadajući građevinski radovi, neophodni za postavljanje objekta. Uz to, u nabavu  će biti uključena i sijačica s kompresorom i visokotlačni perač. Čitava nabava je sastavljena od 5 grupa (LOT-ova), na koje će se ponuđači moći i pojedinačno javiti. 

Natječajna dokumentacija dostupna je na Internet stranici www.ss-gospodarska-ck.skole.hr. Rok za dostavu ponuda je 10.1.2011., 11 h. Dodatne informacije ili pojašnjenja/pitanja biti će objavljena na navedenoj Internet stranici.
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